Galaxy VS

RERT 5 ABithAaY UPS
e

20-50 kW & N+1 IIZ=4E1R 400/480 V
60-100 kW 400/480 V

10-25 kW & N+1 I=Ef&ER 208 V
30-50 kW 208 V

EATAE ST S SRS
2024/04

l

Wwww.se.com

Schneider


https://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



REREZ 5 HEEBAY UPS

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5130 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
{6180 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15iE) Galaxy VS FEZFAR I -
IEC (380/400/415/440 V)

) E

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL (200/208/220/480 V)

"'J:EI

%ﬁ*

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

{Eltbi#—3 T H# Galaxy VS :

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/65772 It—E 7 fRILLF= 5.

990-91262D-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




REREZ 5 HEEBAY UPS

=k

BT R U - B R oo 7
S oT0R=—1: /= USSR PSR SU SRRSO 8

B L R oo, 8
BB ERRERII oo 8

B R et 10

B R ettt 1
BB BB TAIIE - ettt ettt ettt 12
= ]s iy = RO RRUE O R U O RRPROR 13
=SS 15
400V BGRBTHIEG oo e 15
BEINFIFE (A00 V) ..o, 15
SEREHIFZ (A00 V) ..ot 16
ETHEEIAZ (A00 V) et 17
EESIRIFE (A00 V).t 19
e ST ) 20

BRI ATERLEINFE (400 V)., 21
FEIAT_ETFHFIT (400 V). 22

IEC E B AR R I B R e 23

TR T e 23

480V BRI <. oo 24
BEINFTIAE (480 V).t 24
SERRHFZ (480 V).t 25
BEIHHEIFE (480 V). e, 26
EEIHIAR (480 V). et 27
FEINHIZREREIEE (480 V). 28

BRI ST (A80 V)., 29

FEIAT UL SBRRFIEREIIRG oo, 30

208 V RGBT oo 31
EINFIAZ (208 V).t 31
SERRHIFZ (208 V)., 31
EEHHEIFE (208 V). e, 33
EEIHIAR (208 V).t 34
FRIAULRLEINFE (208 V)., 35
FEIUHT_EETI (208 V). 36

FEIAT UL SRR RIS oo, 37
WESEEAERRAET (FBEEANETFT ) coeeee oot 38
TR e 42

7 = SRR U S URURRRRRRRON 42
B oo 43
UPS BB R N e 44
e et 45
BETLERGBUIEIZN oo, 46
B LR i 47
L= 50
e e e TS 51
e Nl jv=poaz < =1 i) R 52
'ﬁ"zfzt/ﬁ% ..................................................................................................... 54

990-91262D-037



A& &S 5 HEBAY UPS

ey Iz 28 OO 57
SEE 2= b= OO 58
R B SBIR R AR RYEEIRERAE ..o, 60
S R T B oo 61
R B B oo 62
SRR I R S S oo, 64
EERBEAREENE =AM mANES . oo 67
R 1+1 FHLEFAIIMBIES S oo, 69
B PBUS R .o 72
S E e S s OO 73
MOADUS R B .. e 73
T R R I R B R TGS oo 75
B R e 76
PR UPS B G E R S T B oo 79
6 990-91262D-037



BEERRN - BRERE NE&S 5 HREIBARI UPS

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

£ el 8 BE 2R PSR RTAMFERSER , &
NETFHRESSHABGE.

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.
BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-91262D-037 7



RNE&S 5 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

FCC =EH

iE: INRBEMAIERARTS FCC IEME 15 B0 RT A SREFIREHIPRHIN
B, XEMRE SEABUIMERIE TR ERUSIENRF , f22Z8ET
. WIRESFE. ERAFESIHIER , NRAZRR (ERFM) ProRES
HTLEANER |, TRESNTARBETEEETil. ERREKBFANRER
BORESHAEET  ABRT , BRFEERTAEMIETHAHEZEA.

HAREEMER B R E SR AT B LA P R RIR S (L FAAF).

FRE

iTe

FERETHRIR S

&=/ C2 253IRY UPS =i, AEREMRETY |, I mrl BERIEMITEFRRIN T
i, EXFMERT . FTRERERF KRG MIEDE.

AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

RZEEEFRIN

JuCAREE, JRAESKESN
A EPRIE R EIRAYGIUARE. RNIEEAHTIREST,

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

JuCAREE, FRAESKESM
B R FMPRIRAIRE , BRREER UPS R,
FRRIBIREESHABBLFTERR.

AATEH

MUREER. (RIEERERIT

SRR R TR TIEER , % UPS Rt, %% UPS J5
LB RPH TR L | A% UPS FHERRARIRA DR EE

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

8 990-91262D-037



BEERRN - BRERE

A& &S 5 HEjHAY UPS

AAH

NuORRER, (RIFEKAIN

© RERAT MRS TSRS ENAGTAER. MSIEFERINDR
P (LCiishhigas. FOitblrigss. S8 ) FIMRER, NTERET AR
KETIERRIEER , MEMER SEAREETEE.
UPS RFLERFEIREME , IB0BNZRR. BalR(Fe/mmEmERST
SIS

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRes, (RIFEKAN
UPS REMILRGAFTF A FIEZIENR. RIELLTFEKZIE UPS !

IEC 60364 ( B31E 60364-4-41- FfEBLRIP. 60364-4-42 - BrRGIRI{FIR LA
60364-4-43 - JHTEERIRIR ) |, 5K

NEC NFPA 70 , 8%
© INEXESHRAE (551807 C22.1)
BURT SIS R,
KRB SHASGTFERR.

AAfEHS
Juiihes, (RIESKEST

- BEEERE. TSEFMBEENTENZERIMEHLEE UPS RE,

. L%FEH%%‘ IKFHIEE] (PNRE L ) FRERZRFEENETE LR%

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AATIE

ulEEER, IRVESKERIN

UPS NERTF. EMEASLERTUTEERIERE

- BEMERES

- BIEMMARSNESY. BIRESE. BRIV ESEEESERE
- GBS, R B BRERESENRE

- BPEAESHA. BR. FERIVUAF

. SHTSEHSIKSRE. BER

« 1RYE IEC 60664-1 HIxE , SRER =T 2 B97FT

- ZRER. P, EIESEEITAT

- ZMEXES. RRSGRERIATINEEAT.
FIZRBIREIESHABGLTETERR.

uGRRER, (RIFEKAIN

BOELREFZHERER NPT ( BTFAEESS%EEN ) | BOE
UPS Bz shFL/AT L.

FIRABIRMEIESHABGTFTERR.

990-91262D-037



RNE&S 5 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

AA

7= =
=

a3

BDXAT M THWNECE ( BIERRTURRAEEEFLADE ) | (REF)
BEBBBRIBRIL.

FIRAIBIRETRESHA BB HRSIRTFFTERR.

ite

Juvig
1857 UPS RETEEI=RZEX , FEZ7E UPS iz{THEBSHEX O,
A8 LidiR T sESELR FIRIA.

iTe

IMUE SRR
B0 UPS MItiERERERBRS , B CARGNREENKE.
A B LidiR T sESELRFIRIA.

AATRH

uGfLER, JRIESKERT

BRIRENTE. BF HENHEPrYIBEERRHARS
« BFERIESNNARIFES | FETHESZEEENE.
- BEREISHNRFZRERR , 1BXHF UPS RERIFTERIR,

. %_&1’!5 UPS R&tRi , IBIREMAIRT A ( BIEFRIPITEND ) EEFERKRE
=

« UPS B2EWHEIR. RMESTHEREIFMIT  thAlseFERRABE, TRk
“HE UPS ZR4tRT , IBHFRIZELT OFF (BT ) SRS , FRFFFHEENED
i, 1EFTFT UPS BIBSAR S ShAEE 2R,

- YIRS SR (PSS ) | WA b
RS, BEEELANT RREETRENE.
UPS ey | FEGT IR SRS

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

ARG

MUREER. RIESRERIT

MRRAHIRERT O SRAIERE |, WREBEMREEE (RS8R
PEEIRE RS IEC/EN 620401 3§ UL1778 55 5 hRAGELRIR - BURT ity
ERE ) I IREIS S NS T AT A A R Ay rRa, ISR
ERHERRAAIEITR 15 FOMNTH | HESRSHASHEIE,

FRRIBIREESHABBTFTERR.

5 UPS I NIRZINERIRE RS ( WTTRIRE ST ) &Y , SVRFRHEIMEEE]
REIREMREIREENS IT ECFRRSUERRT , UPS HNEYRIE UPS MINELS R

10 990-91262D-037



BEERRN - BRERE

A& &S 5 HEjHAY UPS

FithiZe

FERMERE  MAFVEERS UPS KR EiIpre TRIRRERT LLANIX LR
ﬁigg;fs ZIARISMBRANR L&, & ENIRELL TN T ( SiEEER
k Ms $ ) :

uGERes, (RIFEKAN

INOIRIREBIE, ZRELLERERAT , BMRE UPS , AR ERTEIRFZEILARRIPHE
B ESFERKREE.

REABIRMEESHABGLFTERR.

A

NuGRRER, (RIFEKAIN

. BFUPS B , ISR IEREHITRIE 1R,

« HMEEEIRERER , FET BB UPS 2BMER.

« MR UPS FETBiEs , Wt LEHFIHEN EE5RES.
FRABIRMEESHABGTFTERR.

FEFETBERI UPS EIRIMNLATRE

uGERes, (RIFEKAIN

BEMEEA. AhEERRER , UPS BEHMER.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

JuiERes, (RIFEKAN

Zr-anal BEfE PE S-S EiREBER. WRERARISRERNEFRIPES (RCD)
BhLLftes | MYRIFERmREEIREER B 2 RCD,

REABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
LA TR AR A WA IS ST FEMI AR S BRI BAIEE K.

. HHSERRN AT RAVERIBRI SR AR THERRE THT , BREER
B PIIMEFTR BRI RIS FERItE,

. EEEMTTRIE LR TR , BT R,
ISR AX T , BNRTBERREIRLE.

© IBIRME. SCREERIARD. BEREAEBAERSIRIDERTIIRES. B
FRrIRERs.

FERBIRMEESHABGLFTERR.

990-91262D-037

1



RNE&S 5 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

AATRH

VOAREE, JRAESKESN

%&%EIE‘EFEM%%Bﬁ*ﬂ%ﬂﬁfﬁ%ﬁﬁ%@iﬁo BRI , MTRETIATER
0

- B TFER. AisEEMSEH.

- BEFEATESIEFNIA

© BERGIPERR. FEMRE.

- BB IESEETHIERI L,

©  EEEMTTRIESIR TR , IBHTT IR,

- EREEDRERAMmE. NREBRGRMmE , BERED, MR

EAEIEB DI DT BES IR, EZSANEFISIET |, dNSRIGIEIIERR
b, BIRIEDMEEEREIG (1 ERT At At EAIRETITERM ) .

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

AATRH

JVOAREE, JRAESKESN
SEIREEIMEY |, IBEFERE SHIEEAYEIhEFERIthE,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

A IJ \l[‘_,\

IMUE IR

. BERIhEETE UPS B4t |, B7E UPS RAUERIBREZH , B0EZRID.
MIEZEEIRE] UPS (BFERIRIIEIANEET 72 /\ag , BD 3 K,

- RIEFEREK , BEMRFIAAGET /NN A, MR UPS RETKRIEAC T
RS , BINEDFIAN UPS RGFTB—IX , BRI 24 /M. X7
FE AT S B A T AL AR A

A E1E LA RIBTTRESHA B TR FIRIF.

BB Z R INE

BERIS LT BEEZ 2 (ENERGY STAR®) AL,
’ ‘ BXREEESHNEZER |, 1560 ww.se.com,

ENERGY STAR

12 990-91262D-037



BEERRN - BRERE WER% 5 HEIMAY UPS

ERIRS
L e

@ RIP#EEME (PE) ARERISE (EGC) 5.

—-—- B (DC) 75,

N R (AC) 55,

+ IERFTS , RTRREEIEUARE ( Bt ) IREIERESm T

GRFFS BT RREEECAE ( Bt ) IRERIRIRIEZIR T

+* =
| | e,
ESJ BATERS | BTRARETTE (BT S RS a0
)
o

AC/DC #£#hss ( BOmaR ) 55 , BTHR AC/DC B5ikss ( Bintes ) , WTHHEIR
== &, WJorBIRIERE,

DC/AC #%itgs (153588 ) 5 , TR DC/AC #&#ass (13588 ) |, MTHAEIR
~ &, WJorBIRIERE.

990-91262D-037 13



NE&% 5 HEIMA UPS BERENRP - FHERE

RGeS , BF ARG LasENUE,

LEHRFTS.

—
_{E> MAGES | AR RRENEEET (NERDENFIE ) .

BHAS , BT ieREHERESE T (IFXoBATEE ) .

T BEFAHS AT RATXABEEE (RTRPREe e SRR
W) . EATEEEIRITHTRE.
+| o Vel =] gy ol =} =B h? =Zkr5 N > N /,
e WSS , ATINAMESRIBRER (AT RIMRE SN ERBRY
W) . EATERBIRITUTTERR,
—0 = —_ S oy e
7 BELEAS BTSSRI AUREER (ATRMERZERIER

FEENE ) . ERERIREMRITRTITES.

PJ BEASHATIORSASREME.

BEMS , BFRRIB&EEMUE.

14 990-91262D-037



Hrg REREZ 5 HEBAY UPS

HirS
400 V RFHOHE
NI (400 V)

UPS SiIE(E 20 kW & N+1 INRIER | 30 kW & N+1 ORISR | 40 kW & N+1 THERIEIR | 50 kW & N+1 TheigiR
BE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
&R 4% (L1, L2, L3, N. PE) WYE ( BirhEg ) 1
3% (L1, L2, L3, PE ) WYE ( YXHEg ) 12
BABETE (V) 380V : 331-437
400 V:340-460
415 V:353-477
SERSERE (Hz) 40-70
SERMNRETR (A) 32/30/29 47/45/43 63/60/58 79/75/72
BAEINER (A) 39/37/36 58/55/53 77/73/70 96/92/88
BNEETPRE (A) 39/37/36 60/57/55 79/75/73 93/93/91
EINIDEREE 0.99 ( 100% Az )
SUEIRACERE (THDI) | BEZMERE (IR ) BF <6%
/NIRRT BURT LR, 7 IGEINEY LiRFRIP (400 V),
RAREEEE 65 kA RMS
ESa WE R AR FRIG L
FHREEN BIREFRIER 1- 40 7
UPS FiE(E 60 kW 80 kW 100 kW
BE (V) 380/400/415 380/400/415 400/415
= 4% (L1, L2, L3, N, PE)WYE ( 8288 )
3% (L1, L2, L3, PE)WYE ( WEg ) 12
BN ESE (V) 380V : 331-437
400 V:340-460
415 V:353-477
SERSERE (Hz) 40-70
FERABT (A) 95/90/87 126/120/116 150/144
SARBNETR (A) 116/110/106 154/146/141 183/176
ENEBTRIRE (A) 119/113/109 158/148/145 184/180
INTEREE g AT 50% B 0.99
tEAT 25% Bt 0.95
RUEIRAKEE (THDI) | BUELMERE ( XIFR ) B <3%
/NIRRT BURT _EIFHRIP, ¥ IEINEY LiRFRIP (400 V),
RARIIEEE 65 kA RMS
ESa WE R AR FRIG L
FEREEN EYRIEFIEIERL 1 - 40 %

1. TR TNAQTT FERGE, FAVR (&) Hih.
2 [UERTHE.LE 4 BEERONGRRG RERALH (L1, L2, L3,

N. PE)BINER, B8 TN-S XU 4 RS ESAETR

990-91262D-037

15



NE&% 5 HEBIthAY UPS A&
FIRAItE (400 V)
UPS FiiE(E 20 kW & N+1 THERIEIR | 30 kKW & N+1 IHERIEIR | 40 kW & N+1 THERIEIR | 50 kW & N+1 ThER{ER
BE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
EE 42 (L1, L2, L3, N, PE)WYE
SERREESEE (V) 380V : 342-418
400 V:360-440
415 V:374-457
SRS (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFEJH%E )
ESIERTE (A) 33/29/28 48/45/43 63/59/57
MESLETR (A) 53/50/48 79/75/72 105/100/96 132/125/120
B/\EEEERIR BURT EiERiP. FIUERINE ERFRP (400 V),
RAIEREUEE? 65 kA RMS
il WE R B iR RIPFIRG 22
PIBBIRBELLANG : HUE(E 400 A , FRUKER 33 kA2s
UPS EiiE(E 60 kW 80 kW 100 kW
BE (V) 380/400/415 380/400/415 400/415
&R 4% (L1, L2, L3, N, PE)WYE
STREERESEE (V) 380V : 342-418
400 V:360-440
415 V:374-457
SESEE (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFEJi% )
BUEZIREEM (A) 94/88/85 125/119/114 148/143
ETEET (A) 158/150/144 210/200/193 250/241
/IR BURTF LR, P IEINAY LiRFHRIP (400 V),
BAEREEE? 65 kA RMS
S NE R EREBRIFFIRI L

REMREGLLIAE - SRTE(E 400 A |, FIAKEE 33 kA2s

3. HAEUE(EYY 400 A ( FREFESY 33 kA%s ) RIRBBERIGZLETS.

16

990-91262D-037



HUE

REREZ 5 HEBAY UPS

iR (400 V)

UPS SiEE 20 kW & N+1 Th=={ER 30 kW & N+1 I=RiSEtR 40 kW & N+1 Th=iER 50 kW & N+1 LIEEistR
BIE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
= 4% (L1, L2, L3, N, PE)
HHEBEAT SIFREAZE £1%
AEXIFREAEL £3%
SE=7=1P)) 150% , 1 58 ( [EFEIEITRI )
125% , 10 ¥ ( [ERIEITIES )
125% , 1 2% ( BEiTER )
10% , FFEUE1T ( ERIEITER )
1000% , 100 =7 ( BEIZTER )
RSB R +5% (2 EB/fE )
+1% (50 EWfF)
I ThERE S 1
FEEHETR (A) 30/29/28 46/43/42 61/58/56 76/72/70
B/NEERERT BURTF Lifsr. FEIEEINAY EiFERIP (400 V),
BRAIEEEIREES 65 kA RMS
JEIRI= T sl RERTIEIAN L, EREUES WY ATESMEREAE] (558 ATH ), 38 T,
SERIETY (Hz) 50/60 Hz ( 5551 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( HEjiEst )
ECIREREER (Hz/s) | AIIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
mERes (1RIE | VFI-SS-1
IEC 62040-3:2021 )
RIERAEE LMERERRT <1%
(THDU) EMERERT <3%
TREIEERE 25
TERTHERE S Ml 0.7 Ellifs/E 0.7 , ¥R
UPS SiE(E 60 kW 80 kW 100 kW
BE (V) 380/400/415 380/400/415 400/415
JL 4% (L1, L2, L3, N, PE)
e R XIFREAE £1%
JEXIFREAE, 3%
IOE=7-1P8] 150% , 1 D8 ( EFEETRT )
125% , 10 s ( [EFEIE{TEL )
125% , 1 24 ( BB T )
110% , }E051T ( BEIEITRR )
1000% , 100 27 ( FEIZITELN )
NS GE AL +5% (28/E)
+1% (50 ER/E )
BT EE 1
SR (A) 91/87/83 122/115/111 144/139
=AU\ ST BURTF Eisfr. FEIERINAY L RIP (400 V),
AR EIREES 65 kA RMS
JEIRI= Ty Sl FERTIEIER L., EREUBS NIV ZRESERAES ( ZHARA ) 38 .
SRERETS (Hz) 50/60 Hz ( 5551 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EEiiEst )
EHIRISER (Hz/s) | AREZE 0.25, 0.5, 1, 2, 4, 6
4. BHIRIVEIRERE BRI TIBI L UPS BZIEAR MRS,
5. MHHMRAEIRERESE TIELH UPS BRINRAIEEREEE.,
990-91262D-037 17



NE&% 5 HEBIthAY UPS A&
UPS FE(E 60 kW 80 kW 100 kW
BE (V) 380/400/415 380/400/415 400/415
mitEaes 3 (1R | VFI-SS-11
IEC 62040-3:2021 )
RUERAEE ERME RS <1%
(THDU) JEEMERERT <3%
RERIEERE 2.5
TETHEREE MiBAD 0.7 2S5 0.7 , ThES
18 990-91262D-037



S

A& &S 5 HEjHAY UPS

FE;tREE (400 V)

uGRRER, (RIFEKAIN

fERERERIF | MR RE M ST RIS,

AAHE

FRABIRMEIESHABGTFTERR.

UPS SiEE 20kWEN | 30kWEN | 40KWEN | 50kWE N | 60 kW 80 kW 100 kW
ISR | M IIERE | M IERE | 1 ThEREE
® 3 1R
FEERTIRMAAHINR (%) ( 0-40% | 80%
tEAT )
FEERIHZRAGHING (%) ( 100% | 20%
TREAT )
BRATEEEIIER ( 0-40% thikAT ) | 16 24 32 40 48 64 80
(kw)
BEAFREEINER (100% kAT ) 4 6 8 10 12 16 20
(kw)
HEFEithFLE (VDC) 480
BiEiZ7eH)E (VDC) 545
= A9FEEE (VDC) 572
REME (Z5IK) -3.3mV/°C (T2 25°CRf ) —OmV/°C ( T <25°C AT )
HMERATRIRER R IEFBE (VDC) | 384
TREAIEEFE b IEATAYRRIE | 47 66 88 109 131 175 218
BB (A)
AR S/ e RO | 54 81 109 136 163 217 271
it (A)

SEHEET < 5% C20 ( 5 iz Tht A )
Rt FEhEED ( Bk )
RAIEIEEEE 10 kA

990-91262D-037

19



NE&% 5 HEIMA UPS S

FiA{RIPZE (SPD)

AATRHE

UREER. RIESKERIT
X UPS 75 OVCII (iI3ESE3I 1) ftE. A UPS REELBEETETESRE] 1| A93AR

« 18R UPS Z%1E OVC FRET || B9 ES , WJE UPS Liff&s SPD
( BBFRIPEE ) |, LUBZESERIEEZE OVCll,

*  SPD ZJRMUIASIET , AR SR SPD RBIEREIET. IRSHERILE
MR/ EE | H/EREEIZAR IEC 62040-1 tEEB RIETIEEEF/
%t a =00 1N

KRR ERRSHABHLTEFERRE.

EiERIPREER
PR AL FERIAEBIRFEE -

FR 2%

ERERBE (Ur) 230/400V , 277/480 V
FRERIPSER ( £F) <2.5kV

TELERI (Iscer) BUR T RERAITRHRIQEREE T
BRE TN-S, TT, IT. TN-C

& 3 /4 1R ( BURTHEEECE )
e IEC 61643-11/ UL 1449
i b=

6. BIE{RIGL(RIFRT SRS,
7. FAITAEM,

20 990-91262D-037



Hrg A& &S 5 HEjHAY UPS

RN RIS (400 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
FTEM&IINETEANERMEXFEESINE. TFRIRAZSMIES 150

mm?2,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

%ﬁ"t’lﬁHFE’\Ji%jcé%é%i%%ﬂl N H/AEIRTEAE 2 ; DCEHE 4 5 N/PE $F4F
6.

i IR E T EREM R,
AFEMPEILLHIEET IEC 60364-5-52 tRERYZE B.52.3 LAKRE B.52.5 , B/
FFEUUTEK :
90°C 54
INEIRE /I 30°C
RS
ZH&H C
PE 45 HIAZETF IEC 60364-4-54 FREFIZE 54.2,
WNR=RINERERRIT 30°C |, iBRIE IEC BERIERESNIZNSE,
i A AN S I A A R R RSNSOI BE B AT AR, HIESER
AT RES SIS RS, BRI R AR TF AR,
iE: LAY DC eSS (O EINE. BB IREIBRRARXEFEX DC
SAEAAERN DC PE S8R ERIREE , FH(R DC L8 SH g8
ENE(EEITE.

iE: TEAOMB N BB FA M R BRIEIR S BREITAIE 1.73 (S48, U0
Rt KRS RERERE , LRI RIEHE , (BAMEETHEZL.

UPS SiEE 20kWEN |[30kWEAN |[40kWEN |50kWEN | 60 kw 80 kW 100 kW
+ IRIER | 1 TEREER | +1 ThEREEIR | +1 TOERIERR

B (mm2) 6 10 16 25 35 50 70

I PE (mm2) 6 10 16 16 16 25 35
FERE/H (mm2) 6 6 10 16 25 35 50
558 PE/gIH PE 6 6 10 16 16 16 25
(mm2)

FH (mm2) 10 16 25 35 50 70 95
DC+/DC- (mm?2) 10 16 25 35 50 70 95

DC PE (mm2) 10 16 16 16 25 35 50

990-91262D-037 21



R& &5 5 HEjBAY UPS

N LHFERIP (400 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

. RU‘F#HL%QE , BERTELE (i) IRE{EAMGET 1250 A, §1REE 885-92556 #h
MefE Cipiisas s iaLIRTBIRER.

« 1EH 3 ENES UPS BRiIFIRRT , 85 UPS AHinalu /mZ it
RS2, IREISHNTESEE (UOB) BRATERIS (1) REBEREET 1250 A,

FRRIBIREIESHABBFTERR.

S

iE: X AMEREER 4 tRETERESAUB | IR R4 BTIE& M AEERE
AR ERZIEER |, UH‘ﬁft&%gE’J%AZE{EZ‘?)ﬁ*E?Eé"éﬁﬁiﬁ'EEUMJ%IE

ite

S EIRIEE

ANERIE L E RIS R E(RIPES (RCD-B) fENBEEIAFERIP , M RCD-B A9
HUSRERIR AT~ RRfFIEREER ( &RARIIA 67 mA ) BRI,

A8 LiriRI T sE S B FIRIA.

UPS RIN/EBIE&inFLFREAY IEC LiFRiPFItAME AR FRHAFEEZ BT

MU REER,

RNEEK RN

ERTRRIFEE ( REIRE ) RIS GIRRIERNZIRES UPS HIIEZE
RAEEA E M E AR R R 0.2 7,

FRRPIRERESHAHHPTFERR.

{ERTRPEINAMTES ( REIRE ) FTHERGH.

XA _LinFFRIR (400 V IEC)

Ikph-pe /2 UPS BN/ iR Sinm AT AvEt B R/ NIEIERER. TP Iken-
re (EIETENARIPEES.
UPS #iEE 20 kW & N+1 IhE=EIR 30 kW & N+1 IhExRi&ER 40 kW & N+1 IJ==ER 50 kW & N+1 IZxiER
WA =g WA =g WA =g WA =g
Ikph-pe (kA) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6 0.8 0.7
B S8R NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D TM100D TM80D
(C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T- | (C10H3T-
M040) M032) M063) M050) MO80) M063) M100) MO80)
Inigsd 40 32 63 50 80 63 100 80
Irige 40 32 63 50 80 63 100 80
Im 188 500 ( & 400 ( 500 ( 500 ( 640 ( 500 ( 800 ( 640 (
E) ) ) ) ) E ) ) xE )
22 990-91262D-037




S NERS 5 HBIBAY UPS
UPS §izE{E | 60 kW 80 kW 100 kW
BA b=ic BN B A B
Ikph-pe (KA) 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
e i) NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C16H3TM125) (C10H3TM100) (C16H3TM160) (C16H3TM125) (C25H3TM200) (C16H3TM160)
Inig& 125 100 160 125 200 160
Irig& 125 100 160 125 200 160
ImigE& 1250 ( ERE ) 800 ( [ExE ) 1250 ( EE ) 1250 ( EE ) <6 xIn 1250 ( ERE )
IEC ZBiXHIIRIR TR B HIS
AT (mm2) AR KEBES
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

380/400/415V UPS &% - 4 &%, 100% Higk

UPS #iE(E A
20-50 kW ( & N+1 ThERisith ) 67 mA
60-100 kW 67 mA

990-91262D-037 23



R& &5 5 HEjBAY UPS

S

480 V RFAIFIAE

AMNFIE IR IR B WYE TERS, MABEIEEA T ER=A

BLANER.
géﬁ’g RREWIMEIIRIND IR AL, PSRN R iEitt < HIRE
o
B\t (480 V)

UPS fiiE(E 20 kW & N+1 I=EiEHh 30 kW & N+1 LI=RiEH 40 kW & N+1 TI==RisEHh 50 kW & N+1 IZ=iER
&R 3&5 (L1, L2, L3, G)WYEBg4 % (L1, L2, L3, N, G)WYE ( BarhHl )

3% (L1, L2, L3, G)WYE ( W ) 8
HABEDE (V) 408-552
IMESEE (Hz) 40-70
EUERNEIR (A) 25 37 50 62
BRABNER (A) 33 46 61 76
BNERTRPRSE] (A) 31 48 63 77
BINTHEREE 0.99 ( 100% fA%; )
SUERAEERE (THDI) | BUELMERE, ( XIFR ) B <6%
AR AR 65 kA RMS
(Sial WE R MR RIPFIREG 22
FBREEN TIREFBIER 1 - 40 7
UPS FiiE(E 60 kW 80 kW 100 kW
&R 3£ (L1, L2, L3, G)WYEHK4 % (L1, L2, L3, N, G)WYE ( BAiEg )

3% (L1, L2, L3, G)WYE ( XXhEg ) 8
BNBEBE (V) 408-552
$ESEE (Hz) 40-70
BN (A) 74 99 124
BAREARR (A) 91 122 152
BNERTRPRSE] (A) 95 126 154
BNIHEREE TEATF 50% AT 0.99

g KT 25% Bt 0.95
SIERKERE (THDI) | BUEZMERE, (X9 ) BT <3%
RAREHEEE 65 kA RMS
R WER AR RIFFIRIG 22
FHREEN T4RAEAI ISR 1 - 40 7

8. SHFTNFNTT BCEBERSE. UM (£ ) i,

24

990-91262D-037



Hrg A& &S 5 HEjHAY UPS

EIEHIES (480 V)

UPS FiE(E 20 kW & N+1 TOERERER | 30 kW & N+1 ZHERISER | 40 kW & N+1 TDERIER | 50 kW & N+1 Lj=eisisR
T 3% (L1, L2, L3, G)WYE= 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE ( Eareg ) o
EEEBEBE (V) 432-528

ERSEE (Hz) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFHE]E )

EUESIREER (A) 26 38 50 63
EETLLET (A) 42 62 83 104
BAIGEAEE 65 kA RMS

ESial WE R AR RIPFIRIG 22

PEBIRIGLZ A © BIRE(E 400 A , FAKES 33 kA2s

UPS FiE(E 60 kW 80 kW 100 kW

T 3% (L1, L2, L3, G)WYE= 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE ( Zaeg ) o
FIEEREEE (V) 432-528

ERSEE (Hz) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFHEJE )

EUESIRERA (A) 75 99 123
BESLLETR (A) 125 166 208
BAIGEAEE" 65 kA RMS

ESial WE R AR RIPFIRIG 22

PIEBIRES LIS - BRTE(E 400 A , FIHNER 33 kA2s

9. XIFTINFTTEEZRF. FAUM (%) i,
10. EERAE(E/D 400 A ( FRALER /D 33 kA%s ) HIERRIQLLIET.

990-91262D-037 25



R& &5 5 HEjBAY UPS

S

BRI REES (480 V)

i EEE NS ETERTR RSN N SEN L EILE , ENHERET

VAST=7 573 == W iTVR
UPS el 20 kW & N+1 ThERisth 30 kW & N+1 ThsRisth 40 KW & N+1 ThERisth 50 kW & N+1 ThE=E{stR
&R 3%k (L1, L2, L3, G, GEC" )& 44 (L1, L2, L3, N. G)
e EET SIFREAE £1%
JERIFREAE £3%
JUE=7-1p] 150% , 1 3% ( ERIETER )
125% , 10 D8 ( IEEIEITIEL )
125% , 1 38 ( BBtz TR )
125% , FHE0E1T ( BRIGTEN )
1000% , 100 Zf} ( FERIEITIER )
AR R +5% (2E/E)
£1% ( 50 EjE )
EHINERES 1
EUERHEBT (A) 24 36 48 60
SRS (Hz) 50/60 Hz ( 55584 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EESi&st )
R IREFESR (Hz/s) | ANREZE 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
RIEREERE SR <1%
(THDU) ekt ERT <3%
RIRIEEEE 25
kA EPSE MiEBRT 0.7 5 0.7 , TR
UPS BiEE 60 kW 80 kW 100 kW
EE 345 (L1, L2, L3, G, GEC' ) 844 (L1. L2, L3, N, G)
e R XAFREAE £1%
JEXIFRGAE +3%
JNES7=EN] 150% , 1 9% ( EFIBTER )
125% , 10 D8 ( IEEIEITIEL )
125% , 1 38 ( Btz TR )
125% , IHEHETT ( BERETER )
1000% , 100 =) ( ZIRIBITIEL )
SRS R +5% (2E/E)
+1% (50 ERfE )
EHINRESL 1
EUERHEBTR (A) 72 96 120
SRS (Hz) 50/60 Hz ( 53E8EREE ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EBthAE )
EIEIRISESR (Hz/s) | AIIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4, 6
RiERAEE SERERAT <1%
(THDU) et ERT <3%
REIEEERE 25
TREIHERRE MiBRI 0.7 EiB/5 0.7 , TS

11. #R#E NEC 250.30.

26

990-91262D-037



S

A& &S 5 HEjHAY UPS

FE;REE (480 V)

uGRRER, (RIFEKAIN

fERERERIF | MR RE M ST RIS,

AAHE

FRABIRMEIESHABGTFTERR.

UPS SiEE 20kWEN | 30kWEN | 40KWEN | 50kWE N | 60 kW 80 kW 100 kW
ISR | M IIERE | M IERE | 1 ThEREE
® 3 1R
FEERTIRMAAHINR (%) ( 0-40% | 80%
tEAT )
FEERIHZRAGHING (%) ( 100% | 20%
TREAT )
BRATEEEIIER ( 0-40% thikAT ) | 16 24 32 40 48 64 80
(kw)
BEAFREEINER (100% kAT ) 4 6 8 10 12 16 20
(kw)
HEFEithFLE (VDC) 480
BiEiZ7eH)E (VDC) 545
= A9FEEE (VDC) 572
REME (Z5IK) -3.3mV/°C (T2 25°CRf ) —OmV/°C ( T <25°C AT )
HMERATRIRER R IEFBE (VDC) | 384
TEAEIEFE it IEATAYRRIE | 45 66 88 110 131 174 218
BB (A)
AR S/ e RO | 54 81 108 135 163 217 271
it (A)

SEHEET < 5% C20 ( 5 iz Tht A )
Rt FEhEED ( Bk )
RAIEIEEEE 10 kA

990-91262D-037

27



R& &5 5 HEjBAY UPS

S

ENRIZ LIRS (480 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID
FTEHEIINIETIERRNEZRMEXM/EFESIAE. SIFIISRALSATR/ 300

kemil,

FRRBIREESHABBTFTERR.

%’P@lﬁﬁFE@%kﬁ%ﬁ%&ﬁ%& N H/AEIRIEAES 2 5 DCIRAEN 4 5 N/G fiHE
6.

i IR ETEREM R .
AFMPHLHHISET (ERBSHE) (NEC) Ha9% 310.15 (B)(16) , AFFS
IATESK :
90 °C (194 °F) 5% ( 75 °C (167 °F) imiE )
- INEEEE 30°C (86 °F)
- FRERESE
g%zm%iﬁiﬁrﬁﬁﬁ 30°C (86 °F) , i5tRIE NEC IEEREIERESMENS
REEMS L (EGC) UM RIEST NEC 58 250.122 £ZLAKZE 250.122,
i N RIS ST T IR R SIS ReB AR, HIESED
BRI ARSI EL . 1B INEEN T R TF A,
iE: LEAbAY DC SSAE(ICNEINE. BIRERBREEBER S =T EX DC
EATHIIEHN DC EGC LTI HIEMIRER , FHBiR DC L4iMig S bt g e
EE({EHEITEL.,

iE: DEAIB N AET AP I B ROIE IR S B RSITAIE 1.73 (SHERR. 40
SR RERFEREGERERRE , TEAETRIEHE , (BMEETHEZ.

UPS FiixE(E 20kWE N 30kW& N 40kW &N 50 kW& N 60 kW 80 kW 100 kW
+ DERARIR |+ ThERERIR | +1 THEREEIR | +1 TOERIEIR

I (AWG/kemil) 8 6 4 3 1 2/0 3/0

N\ EGC (AWG/ 10 8 8 6 6 6 4

kemil)

=PRI (AWG/ 10 8 6 4 3 1 2/0

kemil)

= EGC/itH EGC | 10 10 8 8 8 6 6

(AWG/kcmil)

FLE (AWG/kemil) 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0

DC+/DC-(AWG/ 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0

kcmil)

DC EGC (AWG/ 8 6 6 6 6 4 4

kemil)

i¥: X¥F UIB. UOB, MBB #]SSIB , Z4iigEHT 80% ENEEE mHriges ; X
FEEHUAERES |, LATHISET 100% SNEERITE8ES,

28

990-91262D-037



HUE

ERINRY_LHFERIP (480 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN

© XITFHAERSE , BB (i) IREENMEET 1250 A, 15FRE 885-92556 #4
MefE LS ss S ia LR B ER.

+ £H 3 GREZ UPS ARRIFHLEST , B6 UPS AU HimEBus e i
I&ER, IREHLITERES (UOB) BRITHERIZ (1) REEAESST 1250 A,

FRABIRMEESHABGLFTERR.

Ay

A& &S 5 HEjHAY UPS

KR
o (UFERLA TS TR IR,

. RIEEEERESE. ANSIUNFPA70 FIIIE AR SHES—IF4 C22.1
ME , FMERABEP U RTERA 250A I RIFIPES.

FE1E LAR AT s ESHA B EHIRFIRIF.

i iR PR E R e AR SR mFF AR TIEE.

UPS §i7E(E | 20 kW & N+1 IR 30 kW & N+1 IhZRiER 40 kW & N+1 IjjZ=iER 50 kW & N+1 IhE={EiR
PN bz WA =i} BN i} BN b=z
WREREESEE | HUF36100U31X
Irig& 40 35 60 50 80 70 100 80
Tr@6lIrig | 0.5
=1
lixin)ig®d | 1.5
UPS FiizE(E | 60 kW 80 kW 100 kW
BA i BN b= BN b=
R Ee Ay HJF36150U31X HJF36100U31X JJF36250U31X HJF36150U31X JJF36250U31X
Irigg 125 100 175 125 200 175
Tr@6Irig | 0.5
=1
li (x In)IRE 1.5

990-91262D-037

29




A& &S 5 HEEjBAY UPS

S

MR UL SR TN H M

§£==
IS
MR EIRIR
{fERLIT UL IAIERIE4EEE.
FEE iR iR PRI RESHLR FIRIF.
tH - pFEH
LS PRI SHRS EETH =8
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L NA NA
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 £I P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 T8 P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 fkt& P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 }k& P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 €& P33
1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 55 P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 & P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 #&& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 468 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 (92 P66
tR - WALEH
SR PRI SHES EETR (1=
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 I5ta P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 }x & P29
3AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 #xf& P33
1 AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 &8 P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 ¥3f& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 B P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 #&& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 46 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 (& P66
30 990-91262D-037



S WE&E 5 HEIHY UPS
208 V R4RIIAS
SNFRTE (208 V)
UPS EiEE 10 kW & N+1 IjjE&isith 15 kW & N+1 IhERigiR 20 kW & N+1 Th==igiR 25 kW & N+1 IjE=iEiR
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
R 4% (L1, L2, L3, N. G)WYE ( gar5e )
3% (L1, L2, L3, G)WYE ( W)
BMABETHE (V) 200V : 170-230
208 V : 177-239
220V : 187-253
SRESERE (Hz) 40-70
ERABT (A) 31/30/28 47/45/42 62/60/56 78/75/71
RABNETR (A) 38/37/35 57/55/52 75/73/69 93/92/86
ENERTRBRE (A) 40/38/36 59/56/53 78/75/71 93/92/86
EINIDZRES 0.99 ( 100% Az )
BISHAERE (THDI) | SiEd M tE ( XFR ) i <6%
BAIGHAEE 65 kA RMS
ESial WE & AR RIPFIRIG 22
FUREEN EYRIEFIEIERL 1 - 40 7
UPS BizE(E 30 kW 40 kW 50 kW
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
i 42 (L1, L2, L3, N, G)WYE ( EarE )
3%k (L1, L2, L3, G)WYE ( XiE8)
MNEREBE (V) 200V : 170-230
208 V : 177-239
220V : 187-253
SIERSEE (Hz) 40-70
SERMNETR (A) 93/90/85 124/119/113 155/149/141
RABNETR (A) 114/109/104 152/145/137 185/182/172
BNEEIRSE (A) 117/111/106 156/149/141 185/182/172
BINDIEREEL g AT 50% B 0.99
TE AT 25% B 0.95
PURIRACEE (THDI) | BELME (397K ) B <3%
RARREEE 65 kA RMS
ESa WE R AR FFFIRI 22
FHRER FI4RTERIEIERL 1- 40 72
FIRHITE (208 V)
UPS EiE(E 10 KW & N+1 JIEEiE R 15 KW & N+1 ISR 20 kW & N+1 ThEEish 25 kW & N+1 ThEeiEH
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
R 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE
EERREA RS (V) 200V : 180-220

208 V:187-229

990-91262D-037

31




Aawx% 5 AEIHEY UPS A&
UPS SiE(E 10 kW & N+1 TEEisith 15 kW & N+1 IHEEIEER | 20 kW & N+1 IDEREH | 25 kW & N+1 ThERiEHR
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220

220 V:198-242
PESBE (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFENE )
FEESSRRE T (A) 31/29/28 45/43/41 60/57/54 75/71/69
METLET (A) 50/48/45 75/72/68 100/96/91 125/120/114
BXERAEE 65 kA RMS
{47 MER FIRERIFFIRIG 22

PEHMRIGLZANE - BUE(E 400 A , FUALER 33 kA2s
UPS #iE(E 30 KW 40 KW 50 kW
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
T 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE
SERRERSEE (V) 200V : 180-220

208 V:187-229

220 V:198-242
SRESEE (Hz) 50/60 = 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFIEIIE )
EESEERERTE (A) 90/85/81 119/114/108 148/142/135
BETLER (A) 150/144/136 200/192/182 250/240/227
AR IRAE(E 2 65 kA RMS

RiF

RE R EIRERIFTIRIN 2L
PIBBIRBGZLAINE « BUE(E 400 A , TR 33 kA%

12. FREUE(EY 400 A ( FUKEEJD 33 kA% ) RIPIERBIRBLZZIETS.

32

990-91262D-037




HUE

REREZ 5 HEBAY UPS

iR (208 V)

UPS SiE(E 10 KW & N+1 JIEEiE R 15 KW & N+1 Ii=EiEth 20 kW & N+1 ThEEfEHR 25 kW & N+1 ThEEiEh
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
EE 4% (L1, L2, L3, N. G)
B ERET IR £1%
JEXIFREE £3%
U715y 150% , 1 2% ( EEIETER )
125% , 10 9 ( EEEITE)
125% , 1 2% ( BBitiEfTHE( )
125% , IFERIELT ( ERIETEL )
1000% , 100 ZF ( FEKIETHE )
SIS tEI R +5% (22ME)
+1% (50 ERfE )
HIHIhEREE 1
FUEBH T (A) 29/28/26 43/42/39 58/56/52 73/70/66
SRERIETS (Hz) 50/60 Hz ( 55288155 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EEthiEs )
FEEIRERESR (Hz/s) | AIREZE 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
R Ll <1% Lotk RIS <1%
(THDU) JELRMEGERT <5% LR MECAERAT <3%
R IEERE 25
TREIHERE S MiEBRT 0.7 Elisf5 0.7 , TohER
UPS SiE(E 30 kW 40 kW
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
EE 4% (L1, L2, L3, N, G)
B ERET SIFRAE, £1%
JEXIFREE +3%
NE=7=p) 150% , 1 2% ( EEEITIER )
125% , 10 o8 ( IEEIEITIER )
125% , 1 534 ( EBithEiTER )
125% , IFERIELT ( EHRIETIEL )
1000% , 100 ZF ( FERIETHE )
N ITSAE= )V +5% (2 2//E )
+1% (50 ZRE )
EIHIhEREE 1
EEHEET (A) 87/83/79 115/111/105 144/139/131
SR (Hz) 50/60 Hz ( 5551 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EEiEst )
FEIRERER (Hz/s) | AIREZE 0.25. 0.5, 1. 2. 4. 6
R EE Ll <1%
(THDU) LM ERT <5%
R IEEERE 25
TREIHEREE MiBRT 0.7 Eiff5 0.7 , ThER
990-91262D-037 33



NE&% 5 HEIMA UPS S

FE;tlRtE (208 V)

ulfbes, JRIESKERIN
fERERERIP | AR BNV ABC R T RRIFEE.
FIFRIBIMEESHMABGHGLETERE.
UPS EiEE 10KWEN | 15kWEN |20kWEN | 25kWE N | 30 kW 40 kKW 50 kW
I EEER | (IR | MR | 1 IERER
® B R
FEEINR/HHINER (%) (0-40% | 80%
AT )
FEBINR/EHINER (%) (100% | 20%
AT )
BAZEINE ( 0-40% fazkft) | 8 12 16 20 24 32 40
(kw)
ERAFTEBINE (100% faEkAT ) 2 3 4 5 6 8 10
(kW)
HEREItHEE (VDC) 480
BiEFFCE)E (VDC) 545
BRAIYFEEBE (VDC) 572
REIME (B8IR) -3.3mV/°C (T225°CHf ) —OmV/°C ( T<25°CHt )
TERTRIAER R IERE (VDC) | 384
BN ETER b ERT AR | 23 33 44 56 66 88 10
Bk (A)
BN R\ e RS AR | 27 41 54 68 81 109 136
it (A)
SERERTR <5% C20 ( 5 P¥fizfThE )
=zhih F/Bsh (BNE )
BRAEEIEE 10 kA

34 990-91262D-037



S

A& &S 5 HEjHAY UPS

RN RIS (208 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
ATEM&IINETEANEZRMEXFEESINE. TFRIRAZLMIE 300

kemil,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

’fﬁ‘ﬂﬁlﬁFE’\Jﬁ%kéﬁéﬂnﬁﬁiﬁiﬂl CNBIL/AEIEEAE S 2 ; DC fFHES 4 5 NIG 7k
6.

i IR R REE R AR R .
AFMHRLEHEET (EREBSAMEY (NEC) FEYZE 310.15 (B)(16) , AFE
LATEK :

90 °C (194 °F) &£ ( 75 °C (167 °F) i )

INEIRE S 30°C (86 °F)

FRES%
ANRZERIMTREEIT 30°C (86 °F) , iB1RIE NEC (EERIEEESMENS
REIESE (EGC) RUISRAEST NEC 55 250.122 £LAK 3K 250.122,

iE: HENF AN GBS I FRISR A LSS Be B AR, HIEEED

BN GREB ISR, 1B RiHAN T EbEM =Tl

i¥E: ALY DC S8 AEINE, TBIRKRBIREMRR S ZXEFHE X DC
gﬁgg%n DC EGC Z4HIFEAIEMRIRER , FffR DC LAAIIg SEIthITERES
N E{EFEITED,

iE: TEAOMIBNAESS AP I B RIE N S B REITAIE 1.73 (S48, 40
SR AR REERERRE , TEAMETRIEHE , (BEMEETHEZE.

UPS FiiE(E 10kWEN 15kW & N 20 kW& N 25kW & N 30 kW 40 kW 50 kW
+ IERIER | H1IIERIER | H1 TIERRER | +1 THERERIR

N (AWG/kemil) 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0

N EGC (AWG/ 10 8 8 6 6 6 4

kemil)

EERR A (AWG/ 8 6 4 3 2 1/0 3/0

kemil)

I EGC/HgH EGC | 10 10 8 8 6 6 6

(AWG/kcmil)

T4 (AWG/kemil) 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0

DC+/DC-(AWG/ 10 8 6 4 4 2 1/0

kemil)

DC EGC (AWG/ 10 10 8 8 6 6 6

kemil)

i¥: X3F UIB, UOB, MBB #1SSIB , Z45HIEET 80% e mkEges ; X
TFEEHUTERES | LATHIISET 100% SNEEimkiges.

990-91262D-037

35



R& &5 5 HEjBAY UPS

S

N LFFERIP (208 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

SITHERSGE , BitEIE (1) IREEAEET 1250 A, JSI5E 885-92556 £
MefE Cipiisas s iaLIRTBIRER.

« f£H 3 §REZ UPS HpiIHIAERT , B85 UPS AUk HinE A RZ ST
IBEE, IREMILKTISES (UOB) BRI (li) IREEAMSET 1250 A,

FRRIBIREIESHABBFTERR.

Ay

KRR
(BRI TS TER IS RS,

- IRIEEEERBSRE. ANSI/NFPA70 FIIIE KB SIRAES—HRD C22.1
ARE , FTEZAYBEPORETIREA 250A STt RIFEE.

FEE LA s ESHA B E R FIRIF.

i R E A E AR KM RAEIIRE.

UPS fiFE(E 10 kW & N+1 IER{ER 15 kW & N+1 IZRiSER 20 kW & N+1 IhEEER 25 kW & N+1 ISR
PN E=7icc] WA ez BN bz BN b=
St HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-
U31X U31X
Irig& 50 40 80 60 100 80 125 100
Tr@6Irig& 0.5
li (x In) 188 1.5
UPS §iiE(E 30 kW 40 kW 50 kW
WA =i WA =i BN =i
HrERSe R HJF36150U31X JJF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X
Irig& 150 110 200 150 250 200
Tr@6Irig& 0.5
li (x In) IRE 1.5

36

990-91262D-037



Hrg REREZ 5 HEBAY UPS

ENAY UL IRt ZEH MRS

:$==
IS
IMEERIRIR
{XERST UL INIER e E.
RNETE LiRiRB R e SHIREFIRIA,
fA - AFLEE
AT IRHeHE SKEHBES EETR (1=
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L NA NA
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 415 P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 568 P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 k& P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 }Rf& P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 #xf8 P33
1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 &t P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 22t P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 &5 P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 &5 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 Bt P66
iR - WALEE
SHHE BHERE ZHBES EETR o1
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 H568 P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 fkf& P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 7€ P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 &t P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 #3t8 P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 25 P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 #&€& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 &8 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 E= 8 P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 H& P66

990-91262D-037 37



R& &5 5 HEjBAY UPS

S

WAERSFEEREEST (
IK1 - i & Z a8

EIAIH )

g
% 15—
<
ol L | | |
10 10 . (Sec] 10° 10
— Ikl k1t
IK1 400 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A]/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 67 /45 67/89 67/134 58/418 46/ 2411
30 100/ 100 100/200 100/300 871940 68 /5420
40 133/180 133/360 133/530 116 /1670 91/9640
50 167 /280 167 /560 167 /830 145/2610 114 /15070
60 200/400 200/800 200/1200 174 /3760 137/21700
80 267/710 267 /1420 267 /2140 232/6690 182 /38580
100 334 /1110 334 /2230 334 /3340 291/10450 228 /60270
IK1 480 V
S [kVA] 10ms; I[A)/I2t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A])/I12t [A2t] | 1s; I[A)/12t [A2t]
20 56 /31 56 /62 56 /93 481290 38/1674
30 83/70 83/140 83/210 731650 5713770
40 111/120 111/250 111/370 97 /1160 76/6700
50 139/190 139/390 139/580 121/1810 95/10460
60 167 /280 167 /560 167 /830 145/2610 114 /15070
80 2221490 222/990 22211480 194 /4640 152 /26790
100 2781770 27811550 27812320 24217260 190/41860
IK1208 V
S [KVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[AVI2t [A2t] | 30ms; I[A)/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A)/I2t [A2t]
10 64 /41 64 /82 64/123 56 / 386 44 /2229
15 96 /93 96 /185 96/278 84 /869 66 /5015
20 128/160 128 /330 128 /490 112/1550 88/8920
25 160 /260 160/510 160/770 140 /2420 110/13930
38 990-91262D-037



HUE

REREZ 5 HEBAY UPS

IK1 208 V (354E)

S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A)/I2t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
30 192 /370 192/740 192 /1110 168 / 3480 132 /20060
40 257 /660 257711320 25771980 22416180 175735670
50 321/1030 321/2060 321/3090 279 /9660 219/55730
N ﬁ I =]
IK2 - FMBZZ RIS

I

A /I-Nom

107

— 1k2

t (sec)

k2% ¢

IK2 400 V
S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
20 67/45 67/90 67/135 56 / 397 44 /2284
30 101/100 100/ 200 100/ 300 84 /890 67 /5140
40 135/ 180 134/ 360 134 /540 112/ 1590 89/9140
50 168 /280 167 /570 167 /840 141 /2480 111/ 14280
60 202/410 201/810 201/1210 169/ 3570 133 /20560
80 269 /730 268 / 1450 268 /2150 2256350 178 /36550
100 336/1130 335/ 2260 335/3370 281/9920 222/ 57110
IK2 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
20 56 / 31 56 /63 56 /94 47 /276 37/1586
30 84/70 84 /140 84/210 70/620 55/ 3570
40 112/130 112/ 250 112/ 370 94 /1100 7416350
50 140/ 200 139/390 139 /580 117 /1720 92/9910
60 168 /280 167 /570 167 /840 141/ 2480 111/ 14280
80 224 /500 22371000 223/1500 187 /4410 148 / 25380
100 280 /790 279/ 1570 2792340 234 /6890 185 / 39660

990-91262D-037

39



WERE 5 HEHAY UPS S
IK2 208 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 65/42 64 /84 64 /125 54 /367 43/2112

15 97 /94 96/188 96 /280 81/825 64 /4752

20 129/170 129/330 129/ 500 108 /1470 85 /8450

25 162/ 260 161/520 161/780 135 /2290 107 /13200

30 194/ 380 193 /750 19371120 162 /3300 128719010

40 259 /670 257 /1340 257 /1990 216/ 5870 171133790

50 323/1050 322/2090 322/3110 270/9170 213/52800

IK3 - B MEZZ [ERIEEE

107

— k3

I, k3

10°
t (sec)

k3%t

IK3 400 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/I2t [A2t] 100ms; I[A])/I2t [A2t] | 1s; I[A)/12t [A2t]
20 60 /36 60/71 60/107 57 /351 45/2294
30 90/80 90/160 90/240 86/790 68/5160
40 119/140 119/290 119/430 115/1400 90/9180
50 149/220 149 /450 149/670 143 /2200 113 /14340
60 1797320 179/640 1797960 172 /3160 136 /20650
80 239/570 239/1140 239/1710 22915620 181/36710
100 298 /890 298 /1780 298 /2670 287 /8780 226 /57350
IK3 480 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/I2t [A2t] 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A)/12t [A2t]
20 50/25 50/49 50/74 481244 38/1593
30 75/60 75/110 75/170 72 /550 57 /3580
40 99/100 99/200 99/300 96 /980 75/6370
50 124/150 124 /310 124 /460 119/1520 94 /9960
60 149/220 149 /450 149/670 143 /2200 113 /14340

40

990-91262D-037



Hrg A& &S 5 HEjHAY UPS
IK3 480 V (¥54%)
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
80 199 /400 199/790 199/1190 191 /3900 151/ 25490
100 249 /620 249 /1240 249 /1860 239/6100 188 /39830
IK3 208 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 57/33 57 /66 57/99 55 /325 4312121
15 86/74 86/148 86/222 83 /731 65 /4772
20 115/130 115/ 260 115/ 400 110/1300 87 /8480
25 1437210 143/ 410 143 /620 138 /2030 109/ 13260
30 172 /300 172 /590 172 /890 165/ 2920 130/19090
40 230/530 230/1050 230/ 1580 220/5200 174 / 33940
50 287 /820 287 /1650 28712470 276/8120 217 /53020

990-91262D-037

41




R& &5 5 HEjBAY UPS

S

HENE

IEARHE HiE

M4 1.7 Nm (1.25 Ib-ft / 15 Ib-in)

M5 2.2Nm (1.62 Ib-ft/ 19.5 Ib-in)
M6 5 Nm (3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in)

M8 17.5Nm (12.91 Ib-ft / 154.9 Ib-in)
M10 30 Nm (22 Ib-ft / 194.7 Ib-in)
M12 50 Nm (36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in)

IR

BT F
BT 0 °C ~ 40 °C(32 °F ~ 104 °F) -15 °C 10 40 °C (5 °F to 104 °F) TEEHAVR
4.
TEXEE 5-95% TSk 10 - 80% T8k
BIREE N7 0-3000 K (10-10000

EN
1000-3000 K ( 3300-10000 R ) HIEEDE

= -

{IF 1000 3K ( 3300 ZR ) : 1.000

{IF 1500 3K ( 5000 ZR ) A : 0.975
{EF 2000 3K ( 6600 ZR ) A : 0.950
T 2500 >k ( 8300 ZER ) AT : 0.925
(

{EEF 3000 3K ( 10000 ZR ) A : 0.900

IRFS - BEEIRE 1K (3H|R ) &b

400 V 20-60 kW : 49 dB - 70% TAEHT ; 54 dB - 100% faZkhd
400V 80-100 kW : 57 dB - 70% fa#EkAT ; 65 dB - 100% faZkiT

480 V 20-60 kW : 49 dB - 70% TR#EHT ; 54 dB - 100% faZkAd
480V 80-100 kW : 57 dB - 70% T ; 65 dB - 100% faZkhd

208V 10-30 kW : 49 dB - 70% fAZiAT ; 54 dB - 100% faZkhd
208V 40-50 kW : 57 dB - 70% faZiAT ; 65 dB - 100% faZkhd

1R 5 IP20
) RAL 9003 , &R E 85%
42 990-91262D-037



& W& 5 HEIHAY UPS
A0
S
=ze IEC 62040-1:2017 , NAMTEEIRERS (UPS) 58 2.0 iR - 58 1 &89 : REEK
UL1778 & 5 kR
EMC/EMI/RF| IEC 62040-2:2016 NEMTERIRERSS (UPS) 55 3 bR - 55 2 254> : FRHASEEME (EMC) B3k C2
FCCE 158D B K , A
IEEE C62.41-1991 i7E2:5! B2 , |EEE {RERMERIRAE IS MR EHEFNRE
= IEC 60721-4-2 2M1 2%
i ICC-ES AC 156 (2015):0HSPD Tl ; Sds=1.33 g (z/h=1) , Sds=1.63 g (z/h=0) ; Ip= 1.5
BEithRR TN-C, TN-S, TT. IT
urEsSsl A UPS ISR Il . ‘
R UPS LIRS TITESE || HOERED |, MRTE UPS i ierBRIF4EE (SPD) , BT ESEBIMES 11 2,
PR3 I
SRER 2

MEERFALATHES  IEC 62040-3:2021 ANEHTEEIRZR St (UPS) 55 3 b - 55 3 2B
2 BEMERER A AR IR EK,

HHMERES S (#RIE IEC 62040-3 55 5.3.4 %% ) : VFI-SS-11

990-91262D-037

43



NE&% 5 HEIMA UPS S

UPS ESHIR~

UPS FixEHE EBE kg (Ib) =E mm (in) ZE mm (in) iFE mm (in)
20 kW UPS 400V , #= | 650 (1433) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
NEEBZR 13

30-50 kW UPS 400V , 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
=" et 13

60 kW UPS 400V , = | 665 (1466) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
ARt

80-100 kW UPS 400V , 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
= At

20 kW UPS 480V , #5= | 650 (1433) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
NEEZA 13

30-50 kW UPS 480V , 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
=" et 13

60 kW UPS 480V , 5= | 665 (1466) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
it

80-100 kW UPS 480V , 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
= EA

10 kW UPS 208V , 7= | 650 (1433) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
NEEZA 13

15-25 kW UPS 208 V 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
=" et 13

30 kW UPS 208V , = | 665 (1466) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
AEEitHE

40-50 kW UPS 208V, | 680 (1500) 1970 (77.56) 550 (21.65) 847 (33.35)
= EA

iE: —EEIBIEEREEZ] 32 kg (70.5 Ib),

13. & N+1 Ih=RiEHRAJUPS RIS

44 990-91262D-037



Hrg A& &S 5 HEjHAY UPS

[E)2E

T XEERNERTESREBMEEEE. BXEEXAEMEX , 58
TEtRENGEAIRE.
[}

550 mm
(21.65in)

Y

=]

150 mm

/ (5.91in)

/\

914 mm
(367

990-91262D-037 45



WEE&RZ 5 HBEIBAY UPS BN RFHA

HiLRFHIE

uiB IRERNEEES

ssiB BT RETRS RS

IMB PIBRUEIERTEE RS

uoB Pea=pehal i

BB UPS PERER A EE i ER R AR S MNERER R TS
R (WA ) hA9EibiTERES

i ERLREFECES , UIB/SSIB/UOB BFFX (i LiFRIFEE ) . 1FI5I5
BRSIUZRIRAIAE,

BINRS - Brhg BRS - WHE
TMB e TMB et
[ _~ [F<)
IQ 55t SSIB QI
~ ~ = - X ~y ~ = - .
LIPN —UI/B - 1 Z8 Top - T WA —1p £ o A g A
=0 -

46 990-91262D-037



FNRFRIL WER% 5 HEIMAY UPS

HILRFEIE

uiB IRERNRTIEES

SSIB oo SETPN 72

IMB PEBUEERTER RS

uoB IREIMHRTEERS

SiB R PREHEEaS

BB UPS PERERIAYRR TR B AR SNERER AR IR TS

£ (908 ) HaYEEIbRTESES
MBB SNBSS IR RS

=t 1+1 FHRSR

Galaxy VS 3Z#5f5F 2 & UPS AEpliEt 1+1 TRFNESR , AP ESHANRE
BNBTESES UIB ARSI REINMTESRS SSIB.

Bt 1+1 HIFES5 - b Bt 1+1 HINFESR - Wi
. UPS — UPS
& ]
~ o==, /— ~~v =3
— BB | 7S = BB | =
=~ -
o BB o BB P
L UIB | _sﬁ_ Bk WA 157 SIB_ﬁﬁ
- UPS - UPS
& ]
= BB | = BB | L=
=~ 2"~

990-91262D-037 47



WAaRE 5 HBItAY UPS HNZFHLA

IR ANS FR A BTEERR UIB FleSHXim N\ Enisss SSIB gy
HINRR

Galaxy VS SXIHFHRE 4 & UPS A BEEHIESR , (FRARZ 3+1 & UPS A
BURANRES , EPESMIASSEHmAREEES UIB FIFRSH R N\RTEEES
SSIB,

iE: RERAEERTERER(IMB) REERTEHL1+1 FRSR, FEHTEMANRSR
T, BIURMIMNBAHSS RIS S(MBB) |, XS EB4HS SRS
(IMB) BiEFERTFFAIE.

RS - BHE HRS - W8

MBB MBB
npe U S
&) < )

_“ ~, = _ - o~ — i
UIB g BR | UOB s UIB g BB | ¥ UOB
= e
BB BB
I 4 _/__ N /? A _/__
iﬁj)\ [MB* UPS SIB ﬁﬁ( %J)\ [MB* UPS SIB ﬁﬁ
&) et )

_/ ~ — i —/ o~ — |
UIB Z I UOB UIB Z BB | UOB
R

48

990-91262D-037



FNRFRIL WER% 5 HEIMAY UPS

LA ER A BEER UIB FlFaSHXim A Bhigss SSIB /Y
HILRSR

Galaxy VS Xf¥ER&RE 4 & UPS HREEFIARS , EAKRE 3+1 G UPS A
BRTUARFHESE , HP AR Em ARTEES UIB ST KRB \BiSss
SSIB,
iE: RERUEEITERER(IMB) REEFTEIL1+1 FNERR. FIEEIEMEHNRSR
P, RIS SR ER AR (MBB) , B SHS N ER4E SRS 28

(IMB) BiEEMTFHUE.
FINFER - B FHINFESR - W
MBB MBB
IMB* ES . UPS
] ]
@ BB A S P T Z BB @ U0B |
_ B sl —
BB BB
YOl . N | X
WA IMB* UPs _sg__ n WA [MB UPS _sé"ﬁ%a
] ]
@ BB % Z BB @ 0B -
5> 5

990-91262D-037

49



R& &5 5 HEjBAY UPS

B RERLZIRLR

BIlRARESE

UPS
o
55
N
fih
DC+

ey
— i

—_

- A -
N =~ O

© ® N o o &~ @ N

. RERIVEEESZER (7t ) , 52 .

R, 54 T,

RN RS, 57 T,

ERZFEIRZL, 58 TQ.
EEREREEMEIREE BRI RZEAR, 60 IT,
SSHRIERHER, 611,

EREE%, 62 T,

EREERBEEREIERE 54, 64 TT,
ERERBFREENE =S~ RrES4%, 67 .
TERSMNERIB IS4, 73 T,

. Modbus Z45i%EsE, 73 1A,
. EFRLERINENEN LT 2R, 75 T,
13.

RERIK, 16 T,

BRLEHENABHEIRER UPS |, i5219iF% UPS Sl EREHNE, 79

F-T

°

50

990-91262D-037



FNRRLRLE

REREZ 5 HEBAY UPS

HILRRAREZSE

it 141 FRRE

PBUS
| IMB |
——1

UPS

UPS

ot |
55 %
LN
i th
DC+

ot |
5%
LN
i th
DC+

— AE4&
— R

—_

—
©

1.
12.
13.
14.
15.

E KL HehkE AR ENEdRkR UPS | i
A,

HINRR
PBUS

$°.°°.\‘.°’S"':'>.°°!\>

UPS

upPS

DC-

55

RESEEESE (T
LA, 54 7T
BHTTRRY, 57 R
MEREEBIRAE, 58 TR,

N
it
DC+

)152ﬁo

o |
55
LTI

it
DC+

BB RLBIEIREEBERIFEIRESE, 6

(EEEEEER. 611
ER(ES%, 6211
EESR BRI IERE

PATLATEREZ— -

— YWFEME 1+ VRS - EzE0 141 FLERSR IMB (5

S, 64

EERBERRENFE =B mANES4, 67 1

5,69

- WFHINRSR : EEEBSHNARZFRE UPS RIRER4HS=IRITIRSE
(IMB) BiEERTFUE.

1E#E PBUS 245, 72 T,
RN IB(S4RSE, 73 L,
Modbus Ze45iEsE, 73 I,
fEremt
BT, T6 I,

IENENZ 2R, 75 T

SRR UPS B EBERNE, 79

990-91262D-037

51



WE&Z 5 EEIMAY UPS LERNEEESZE (A% )
TERM=BEESSR (i)

A BRPIBEARIERIEEM GVSOPTO16,

1. FEHEEAHEEE, CREEHERENASMH - SEEEHFE
79 213 mm, RFEKA M12 5174 8.8 KRS,

EEEE

2. ITMREFHR TEEERESZE. REREATRIIIERE.
EEE

3. fEFERERTAY M8 IS S EEIE T ZELR % E UPS,
UPS SERE

52 990-91262D-037



REEBRESE (5 ) PIEEE 5 HFEE UPS

4. 5 UPS ENIFHRVE , LMESHEEERESEHEEHER. [EHEERESER
NERBZES R,

UPS EERE

990-91262D-037 53



R& &5 5 HEjBAY UPS REESR

RES

JVOREER. RFERERIT

BDELEFEHERIIER FafLEETH ( BTHhERSEE )  B2F
UPS RFehfirshfladIL.

KA EESHABGTFERR.

it BEEREEEL D TFENR | & Class 2/SELV 2455 non-Class 2/non-
SELV &80 FEIR.

1. M UPS FhilfiFFsk B BFRIMIRIESELER , FHF TR,

2. YWFRMELZRINZIERAY UPS : NEREBLEFITIATIETNZRIELR
a. T T ERITNRIEREEEEMIAYIRET
b. FFINZRIELRIENTINR.
c. EFEESRTFIMAEET.

Ay

BEAH

IRERRE | FERDAGE.

* 20 kW INFIERATEE T 25 kg (55 Ib),

* 50 kW INZRIGLRAYEEE S 38 kg (84 Ib),
AEfE LR RIBRTEE S A BHPEHIRFIRIA.

54 990-91262D-037



TR

REREZ 5 HEEBAY UPS
3. IFTFHE.
A
|
Q Sk
Wite=
N
R —
N W
|of _,——'e
-
>

—

5. MFHRIREMEMRS : 17 IR :

a. ITTIBET , AAISISTIRRIEN IR LHE.

b. FRIEIMREEFT. TWREENLEYAS UPS EENMESE.
6. MFHRPRIRAMENRS : IF FTANERMER. EFER.
7. %‘%ﬁﬁf@%ﬂﬁﬂ*ﬁﬁﬁw 1+1 FRRNRR - FTIENER. REGN

990-91262D-037 55



NE&% 5 HEIMA UPS RENERR

8. T UPS HENSLER.
UPS SEIRE

A4

9. IF T SELERRIRAPEREPE IR,

10. 7EJRERELEE P ERPEFATI LS ANRRESRSEE., ©RSEE (F
B ) (MFRER) .

1. BRI S4E SRR EH ER.
12. BELERTEEIUPS L. 518 , SAERTEEROME.

56 990-91262D-037



IR RR WER% 5 HEIbAI UPS

AW RS

1. BUERSFRIELR,

2. IFTFRIEIR.

4. EFREHVESIRFIFSITRIER,

990-91262D-037 57



NE&% 5 HEIMA UPS R IRE

IR

MU IR

AT HBRANARFESRIZ TR FIEROERE :

* BB UPS I IRESTKEVESE.

* B UPS I ZSNK B ESE.

BT UPS BUINEZSIKELAES ((XEMBERABLEX ) .
AEfE LR RIBRTRESEIR FRIA.

iE: UPS ETECE /IR TNS Bt RS, RAFRIEHRY 3 LR ERS
SRR,

1. 7 FATRRIEETR.

2. (UEATF TN-C/3 i RS | BRSO IEHENE (A) BEIEIE (B) LIBE
ZAHEEEZE G/PE faHE,

58 990-91262D-037



TR WER% 5 HEIMAY UPS

3. {(BERTF NEMA AR : 25RERT NEMA S UAREIRTIEE
GVSOPT020 :

a. ggﬁﬁ?ﬁfﬁ%?ﬁ@)\/ﬁﬂﬁlﬁﬂjﬂgh/ﬁ NEMA JF4R ( #B{4S 880-

b. WEFFRZLEEAT DC M N FI=/ NEMA SFLHR ( P45 880-5802 )

c. ggﬁ?ﬁﬁ%ﬁﬁ?iﬁﬁiﬁi&«%ﬁlPE B9 NEMA SRFUHR ( BR4-S 880-

e

[' |

4. BHEIFLFIISEERERES UPS IEH.
5. EFIRRIEMSL/PE 41k,

6. RN,

7. FWHBES | EESSIRE.

8. EREmHLRAR,

9.

HFHEAHEHPRIRBMERIRSR : 15 DC L4uERE DC 17k,
10. MFHAEPRIREBERRS | BSIYIEZREEBERAREIRRL,

60 I,
” L |

o ]

a
af
af
k 51:
2!
o

i e

o 7
2] L3 [L1] [L2
T ‘:a‘ il !

= =

1. EFREESER 1 PiF TRI=RER.

990-91262D-037 59



NE&% 5 HEIMA UPS IR B RSB IRIREE B RYER RERSE

EEE R B HPIRR A B RV AR e

KL N ERRREMAEFRIRIREM 0H-220042,

1. F5EEitbifE=s BB ETHIT (XA ) (VB , FFAELREHEF] UPS SRRy
AR R IE T B it Sin .

2. Efﬁ%ﬂ@iﬁ%ﬁﬂ%ﬁ/% LRBTNIEIREEIAR 1 3&E82E! UPS hfY G/PE 1@

3. 1E UPS thieBaki DC SERTHE.
tEReaithiE 1 §1 UPS RIIEERE

S

4. 1ETREERY DC AT MEIRFEIAR 1 R UPS hRY DC FEKRHAE.

iE: FERY DC Z8it9padiRft | iR DC- &% , MIRAT DC+i&
. WRIERRREMAE 1 70 UPS ZIBRIRTE BRI L.

t&ERER; 4G 1 1 UPS RYTRERNE

60 990-91262D-037



EEREEHES RER$ 5 HE R UPS
e Vo
S EIER S

1. #FF UPS RIBBRITREBEZH =IRAIINERRIR. X2A T MmiRESE.

2. PUTLAT R EZ—:
- WFAHSEENRSR | EFRRERIR.
- WFHSXENRSR  ASAENEHERTNA , TESEE , RRE
FrRBIEZ I ER.

3. IF RIS,

4. ¥& non-Class 2/non-SELV {55 &M\ AR/ ZE=HIEN.
5. ¥ Class 2/SELV {5\ AMFI BRI/ ZE E=HIEN.

TES&ER UPS HELEN UPS
Class 2/SELV Class 2/SELV
Class 2/SELV/g7/\\ Class 2/S|T|_v/gk7/\\\
~ | Non-Class 2/non-SELV | Non-Class 2/non-SELV

] A=
® —

°F EM.E. L) I
®

990-91262D-037 61



NE&% 5 HEIMA UPS ERES%

EEES

Ay

MR ERIRIA

P Class 2/SELV {SS 4N AR(EEER/E S 30 VDC AIRES/IFELS
%%Fgﬂ% gﬁn-Class 2/non-SELV {5E &8N K FH{KEERE/ 600 VAC HIY

FEE LARIBRTsESHA B EHRFIRIF.

T BEEKSER& D TFENS ; 15 Class 2/SELV Zk885 non-Class 2/non-
SELV &80 FFENL.

UPS IEE{RE - EBIZHR 640-4843 F1 640-4864

|==| | =| Bl = [=|

=] =]
J6619]  [J6603[ |
[Je604]

_FJ6606|
; = [
v oo 1.1, M ] L

J6601] [J6602] [J6609] [J6614]

1. HRIBLA IS Class 2/SELV {55£6M EPO IEZE| UPS FREXHR 640-
4864 #ELm T J6600 L,

EPO EBE&/EF Class 2/SELV E3}&, Class 2/SELV BRI SHIREBILIR
=. tﬂ%ﬂﬂf;&@%ﬂ%@%ﬂ EPO imFHE , BRIERETEFBIAIZERER /Y Class 2/
SELV E2f&,

EPO F2E ( 640-4864 JE&iHF J6600, 1-9 )

NC (24 VDC

(24 VDC NC/NO NC
AN EELIED

EUEERTED)
L

pd
(@)

v

=z
=3

]

A

EPO #A\SZHF 24 VDC,
iE: BUAR EPO BiEIRERHFY TR XK.
ﬂgiﬁﬁ:ﬁﬁﬁ EPO R1& UPS 1S58 HlIs S E I TR, | 1BBRA e
=S,

2. 4§ Class 2/SELV (55 & NN Ri%ERZE] UPS RIFBERHR 640-4864 L, %
REBBN R AR RO BRI TIRME.

e
-

©oON  OUIR  WN—
QOO OOQ CPQO

©oON  oOUh  WN-=
OO0 OO0 OQQ
OO~ oUh  WN-
P9 PP 99

©Ooo~N OOk WN—-
QPO O@@ QOO0
©OoO~N OO W=

OOO| 00O QQO

62 990-91262D-037



A& &S 5 HEjHAY UPS

3. 1% Class 2/SELV (S5 £EZEZE UPS BE&HR 640-4864 AU N\IZ mflia HAxEs

#x L.

DR AR BEREIMANER | BRAEBEEHIIAIZFRER /Y Class 2/SELV B

.
HINERSIIE 24 VDC 10 mA, FTEIEZEAVBRIRMRLBR 0 V AEHE,
T - °
B a2
=4 i58p vA=1
IN_1 (BIANER1) A ERMNER 640-4864 ELkimF J6616, 1-2
IN_2 (BINER2) A ERAER 640-4864 1ZLLimF J6616, 3-4
IN_3 (#INIZE=3) A EERNER 640-4864 ¥ELkimT J6616, 5-6
IN_4 (HNZE=4) AEREEMANER 640-4864 1ZL%im+ J6616, 7-8

EHARFBERSIHF 24 VAC/VDC 1A, FFESMBEEIUICRERAN 1 A RIRE

VBRTES,
| &1
/e
1
73
=4 i5 B8 vA=1
OUT _1 ( Hith4rEBEs 1) A ic B H4kEEss 640-4864 L&+ J6617,. 1-3
OUT _2 ( HitH4rEE38 2 ) Al EC B H kR ES 640-4864 L%+ J6617. 4-6
OUT _3 ( HitH4kFBEs 3) A Sl H4tEB 28 640-4864 1ZLLiHF J6617. 7-9
OUT _4 ( HitH4xFBEs 4 ) A Ec B HYrEEES 640-4864 1EL&iHF J6617. 10-12

4. 15 non-Class 2/non-SELV {552\ BN~ fRiEEE! UPS AYEBEEHR 640-4843
L. 1EEIREEE T R M aO BRI TIRE.

990-91262D-037

63



HaR% 5 AEBAY UPS EER R IIERYE S 4k
. e e
SR EIRIREBERIES
iE: B8 5HEIR%S FFENL ; 15 Class 2/SELV 485 non-Class 2/non-
SELV &40 FEUR.

1. (ERTFAEPAIRRICEBE :

a. WIEFr~IE Class 2/SELV Z645F0 non-Class 2/non-SELV Ze4iZ
UPS,

Class 2/SELV Non-Class 2/non-SELV

Class 2/SELV /= Non-Class 2/non-SELV

Lllﬂrlmn

b. ¥ Class 2/SELV £x#%F0 non-Class 2/non-SELV ZxiiZE#EE| UPS Hhgges
P&H% 640-7552 .

UPS TRERRE]

Non-Class 2/non-SELV

64 990-91262D-037



TSR ERREERNE S 4k

REREZ 5 HEBAY UPS

(USATFHEPARRICEEE : SREMEYSS 4 0W76627 F1 0W12908 &

F| UPS HhRYEBERIR 640-7552 L,

TESBIELRER AR 1 F1 UPS RIEERE

= 0w12908
8007 0OW76627
=

)

\

\

= \

\ \

A\ g2 d
\
\ \ 2\
- D

A AN
s — 5
e 4
¢

—w \
Vv
//A
fi
7

/]
o7

= -
— 0W12908

b

0W76627

J8011
I T T

3.1

SIS SEM IR R 1 1E8F] UPS

a.

b.

WTFF UPS FREBE&HR 640-7552 A9 J8007 EAYim TRk,

JIY%é }12(327 FRimEiEL RIS — MEREIE (T) PHYFEESR 640-

BEE LM IELREE AR 1 PEBIRHR 640-7572 LAY J8011 iE#EZE UPS th
EBERHR 640-7552 (19 J8014 k.

d. BSSEMNELRE;ME 1 FEBERHR 640-7572 LAY JB008 iEEZE UPS &
FBE&HY 640-7552 18 J8007 .
EiRmithiE 2, 3. 4 1EERE S 1 UPS
"1 e40-7572 1 1 | s40-7572 1 1 " 840-7552 1
( . D 640-7572 J8011 J8014i ( 640-7572 J8011 J8014i ( 640-7552 J8011 J8014i
i B?O‘l{sﬁ@s,i,i,i,::,\ Joorssoos | |
990-91262D-037 65



R& &5 5 HEjBAY UPS

EERSRERIREEIERNE S 4k

4. EFrEE UPS BT,
a. EJEEWM UPS [FEMRFHBA. TUWREERIOESEAE] UPS BSHEAIM

UPS HEHE

66

990-91262D-037



EECRE T RREMB =S~ R ES4 NE&Z 5 HEIBAY UPS
EEREAXRENSE =S~ miES

it BEEREHEEE D TFENR | & Class 2/SELV 24455 non-Class 2/non-
SELV &5 FFEuR.

BBESFAXRENSBNRRARS

MBB
[MB* UPS
SSIB
5% [:]
UIB UOB
i — ~ =~ i
BB
-
BB \
=

iE: AEPLEERTERRS (IMB)* RMEBTF RN RITRSS (MBB) IR S , B
VIR E S H e U E.
1. BESENFREE PRI RITIERE UPS TRABEEIRR 640-4864 1%
HeimF J6618 £, UNER{FERSMEBERIR |, 15 J6618 S|H 8 §1 9 EIF N BkEL.,
¥ WTERSEFSRIT BT Class 2/SELV B3R, Class 2/SELV BBERMARSH]
REBIRIRE. YT AIRBREEEIMIRES e NI IRLIn T , BRIAEBETSR
INZEBER S Class 2/SELV,

UPS 4

| 6404864 o

| J6618 ‘ @

| HSSIBIN 0 |

i HSSIB_SUPPLY L1 % %—@% HSSIB
| GND_S -2 i %)

! HUOB_SUPPLY (3 i O 1 HUOB
| HUOB_IN L4 i %,

! HSIB_SUPPLY 5 i O HSIB
! HSIB_IN LG i %)

HMBB_SUPPLY 7 O 1 HMBB
i HMBB_IN Ls ! %)

‘{ 24V_SELV_OUT -9 ! %)

990-91262D-037 67



R& &5 5 HEjBAY UPS

ERCRBE I RRENB =Sl RiYESE

2. BIESENITREETRIHEFTRIERE UPS TRERERESR 640-4843 L,

24 VDC/10 mA 1 9>‘
: non-SELV
L[ lgy| =27
,r Non-SELV 640-4843 |
| J6601 J6609 J6614 |
' [O]1 24v_LIMITED_13 O|124V_LIMITED_8 Ol124V_LIMITED 4 |
| |O|2 UoB_AUX_RED O|2 LBB_AUX (|2 UIBZAUX |
| o= 0|3 24V_LIMITED_7 O|324v_LIMITED_3 !
| J6602 (|4 EUOB_AUX |4 MBB_AUX |
' [O]1 24V_LIMITED_11 O|5 24V_LIMITED_6 Ol|524v LIMITED 2 |
| |32 siB7AUX Q|6 UOB_AUX OJ6RIMB_AUX |
' 1|3 24V_LIMITED_10 O|7 24v_LIMITED_5 - !
| (|4 BB2_AUX O] 8 SSIB_AUX |
i |Ol|524V_LIMITED_9 .
! |O|6 BB1_AUX |
E&inF | Thee £E
wms
J660T | UOB_RED (IREMIHINTEAS | MERENREMHINERSE (UOB) PRITARMEIFX.
RRYTTREEEIFFX )
J6602 | SIB (RNRINEEE ) XITFHHESE , EEEBISGIREITESE (SIB) FHYRIF (NO) 48D
FR. SIBXMBE5EMEE UPS XIRNAYSHENFF K.
J6609 UOB ( IREHILETEES ) EERIR SR HITESES (UOB) FRVETF (NO) HHEIFFK.
SSIB ( ST RIMNBIES RS XM A\TESES (SSIB) AYETT (NO) HEIFFX,
88) SSIB B S5 MEE UPS XS RATHEEIFFX.
J6614 UIB ( IREEIMARTESSS ) ERRIZ M \BTIRES (UIB) RYFETT (NO) HHEIFF K. UIB #4710
BE58/MEIE UPS XRAVEEEITFF <.
MBB ( #4HE55ERITERES ) R E S RITIRES (MBB) AR (NC) 3HEIFFX. MBB &%
WS 5T/MEE UPS SR AVHEEIFF X,

68

990-91262D-037




B 1+1 FLRSER IMB (554 WE&E 5 HEEIHAI UPS

R 1+1 FRSR IMB (552

it BIESESRRED FEIRBRT S IRE.
P BRPISEARNEEMS GVSOPT006,
1. BUTRERSIFRIER,

990-91262D-037 69



R& &5 5 HEjBAY UPS EEE 1+1 FNERE IMB (554

4. EHEFE UPS 2889 non-Class 2/non-SELV (554,

. wsr . uwsz
640-4843 J6614 W [ J6614 640-4843]
i 24V_LIMITED_4 18 | ‘ 8 ; l2J¢|1|;/_k{JI\§(ITED_4 |

UIB_AUX 2 | | 3 |
i 24V _LIMITED 3 3|0 | | O|3 24V_LIMITED_3 |
| MBB_AUX 4|0O| ! | |O|4 mBB_AUX |
| 24V_LIMITED_2  5/Or 1[5 24V_LIMITED_2 |
! RIMB_AUX 6| —0)|6 RIMB_AUX !
IMB FBhFF R IMB i BhFF K
13
13|O 8 o1
2119 Q|14
1210 |[LALS) 2
22|

i 141 FNFEREEEURE

70 990-91262D-037



B 1+1 FLRSER IMB (554 WER% 5 HEIMAY UPS

5. JSRERIRIEIRZIRAENERIG LA,

:

6. EFTRENEERFMEFSITXER,
7. EFEEIAMNENR.

990-91262D-037 71



R& &5 5 HEjBAY UPS %3 PBUS %8s

I PBUS 254

Ay

IMINE TR

ATE PBUS (55 4IINRARREERES 30 VDC RINEZIFELLT. EIX
{EFAMEMIEFEE SIRART PBUS &85,

A EE LR IART s ESHA B EHIRFIRIF.

1. EBERIHEY PBUS 1 ( B ) F1 PBUS 2 ( 41 ) Le4mEiEZE UPS 1555855
PBUS imH. & UPS FAVZEENZ PBUS %4,

=R IEEIRE

PBUST pgus2
Em

2. fERERNmAZERERL (T).

=& UPS HINREFHRH
UPS 1 UPS 2 UPS 3
PBUS:1 PBUS 1 ‘PBUS 1
B B @)
PBUS 2 PBUS 2 ‘PBUS 2_
BI B | @)

72 990-91262D-037



EENBE A PIARE 5 BRI UPS
RN ERE S es

1. BINBBELLERR UPS ZH2eMEriR 0.

= hlREIEEALE

A. NEMNKREE-RIER /0 ik,

B. Modbus im[ - BFAEMEEER.

C. NEMBEERIIMEZIRO. BERERMLZ.
i EEENIROSEIER , BeMEEE PR,

Modbus 2451

1. ¥ Modbus Ze4niEiEE) UPS, (HFRENEkERIU4ERS.
. };Iiﬁ Modbus 552N EBRIREERES 30 VDC BINESAPEL

Modbus ZEZW TS FBFFRNIRL:., ZRBIER/MEIT ( RIFAE
g 1cm) ., ZEFHREVNEEZEEIERIRER ChGnd 51/ L.

R EE.
BES&SRRED AEIRIBRA S RE.
Modbus ixCIRETERAMRE |, 1§ Com SIEWENIZSE,

= - 5F& UPS RIMZERE

UPS 1 UPS 2

r— - - - - - 7 = | r— - - - - - 7 = | eomomormo
- - - | . TxD Ch . TxD Ch | Flonssk
| Modbus | I 0- 1+ Gnd | I 0- 1+ Gnd |
T ' ' ' |
| | I I I I
| [ d— - | [ d— - |
| DOD : I | | |

| | | |
: D1 : N1 | !l |
| | | | | |
' Com AU ’ | |

f f f |
: : | 0- 1+ Com | | |
|E7| B 7R7X9 777777 | | |

L

990-91262D-037 73



NE&% 5 HEIMA UPS RS NERIBIS A

a6l . 5FE UPS RIMSIER

~_upst1 o upsz
B " TxD Ch ' TxD  Ch | Bouad
' Modbus | 0- 1+ Gnd _0- 1+ Gnd |
! ?5‘%”%& \ 1 \ \
: | | \\-W./—n_li |
- RXo| | l l | |
. RXq | | ‘ | ‘
| | e ] |

[l

| TXOD‘ | | | | |
|
[ T oo 1+ cgm | ~0- 1+ Com |
| 1 ‘ RxD | ‘ xD
|
|
|
|
L

2. PRBERKEMIBETETRS | FESRELMRIHELRE— 1500 £
uFEPE. NRAIECRGT 610 K ( 9600 JRFFER ) BUET 305 K (19200 iK%
=), WERREAIHEE.

74 990-91262D-037



Er-m LR R e R s WER% 5 HEIMAY UPS

E-m ERNEENREIRE

R ENZSRSRERNANEN. M- iR SR,
1. KEE-RATRMHEEN R 2IRE.
2. EIENZ SRS LEE 885-XXX R,
3. ErFm LKA SEENR SRS FEENRSIRE - BiK 885-XXX RS,
4. BECESNBIERTenS BRI RIENAELeirE L,

990-91262D-037 75



R& 8% 5 EEIEAI UPS BT
= ey S
2T
AATEIE
VUREE, SEKESEERIN
ggm%?i@%ﬁ@ﬂ%ﬁgﬁﬁﬂﬁ,ﬁ@%ﬂm,%@#%@%uTﬁﬁ
U
. EETEE. MiESETSEmE.
. BEESSSIEENTA
- LIRS, FENRE.
. EETERSESANIEELE.
. ISR T AT | BT EE,
. BEECESERATEE, MRS CERRATE B, MR
F AR T AL SaED, R EPITRe |
& , BVl RERfER ( IEF Tt ER BRI R AT e e )
FIGRIBRESSHA B G ST EE R,
AZEE
VG EIRIR
BERGESMEESERS | B, MR UPS RIERat
BAEABIT 72 /BT, B 3 K,
ISR TS A BT RR SR ST R,
1. EFEEFTTOER (% AJSB) . REEIRIIEIAUEENIT Class 2/SELV
(EE4EE, 15 Class 2/SELV (SEARETRSRIFHEE L,
76 990-91262D-037



ERERTEE REREZ 5 HEBAY UPS

2. FIRFEE UPS LRYRIEETH , ERIEEMEINE. FRKIBKEUGE
UPS BELTKFAIE.

I

IMUE IR
BRFREERERETE  T0BHUE,
A& LidiRI T sESBLIRFIRIA.

3. REBFRBEERE 5 UPS NEEEETRREENE. GREANE
zﬁ%gﬁ@#ﬁ — FEEEXZENFLERN 613 mm, FREEXAI M12 £505 8.8

4. JGEEbITERRES BB ETUIFT ( OFF ) (UE,

5. BHEREIENIRE. BT LR ER. SRR EAInR LR EihE
( EODEEEAELR ) .

6. FEEARR EROEFIREITAMNE | A RERMEMAIRE TS EREER Bk L.
7. FGHEEIt R R R R R R IE .

8. EFTE[E UPS RUREhEs,
9. EFr&EE],

990-91262D-037 77



R& &5 5 HEjBAY UPS BT

10. %%ﬁi—iﬁ%ﬁﬁa?ﬁﬂ’ﬂﬁ’fﬁ S5, AESFLHRESEERETENAL

78 990-91262D-037



#Fhx UPS ESEB EH(IE

REREZ 5 HEBAY UPS

kR UPS 2R3

HisZEMAE

1. UPS 5e2XH - B1& UPS B{FFAbAE.

2. 15EBIthITERES BB S UPS LAJERFF (OFF) fUE,

3. ﬁgﬂé}%Eﬁ’fnffﬁléﬁ%%ﬂ%ﬁﬁ/ﬂééiﬁﬁEPE’\JFEE HTERSRBIESE OFF ( BT )
Vi

4. BIRIRE/FREIEFRTT EPIRTE RIS MERE OFF (BT ) (ZE.
5. ¥JFF UPS i J.
6. 1GPIBPHEISRTERES IMB 84ETE OFF ( WiFF ) (B,

990-91262D-037

79



A& &S 5 HEEjBAY UPS

k% UPS BSER =S

7. I UPS RUTHERIERR

Ay

EEAH !

ERIEHRIRE , FERPMARE.

+ 20 kW INAEHAYE R 25 kg (55 Ib),
50 kW INSIEHRAYE R 38 kg (84 Ib),
B LiRR PRI SHA S EXIZFIRIF.

a. IFTIBET , AISRMEDTTX.

7 U V>
“\ /
1%

b. FFINFRERAH— : BUEHBIRIBI LRI R e 2,

c. RTINEERFMBRIIRHARRN , AR T Ih=RIER,

OL‘HH

d. FESIFEPFEREZIER (08 ) .

e. ZERFINERERAZENRME,

AES

IMUREFIRIE

80% Tk
o BIREREFRERGEER,
R IBIRE e SHABMLTHIRF R EFTERR.

© ERENERERAIMNERE : -15~40°C (5~ 104 °F) ,

2E 10 -

80

990-91262D-037



k% UPS OIS EBENNE WER% 5 HEIMAY UPS

8. I FEEIEIRFNPEBER.

9. MAETEEIRRIEERTERthE Ll FIEE.

AACK

VOAREE, JRAESKERIM

%@%mf‘iﬁﬁﬁf‘ PEASREREIRER. BFREIDE , S 8ETLAT
TR

 HHZEBRMYA ARG ST ARRITHERRE THT , BRE
EBRD, LSRR ARRFRID,
IBBERHIRANX T , BN R EIRIE.
57015, BURSEIARD, BittERHAIBERSIRDZERFIIRES.
FEERAIRER .
ISR TFR. MissEEESEDYE.
.« BEATESIEFNIA.
.« B EBHIPERR. FEMRE.
BRI RS ERTHHMEREID L.
EFFRALS R | BIGERIhITEaT BB ETHRFT (OFF) L&,
*kﬁHH!;J’E’I%%E&A%&EI‘_‘%?EEFE

P

990-91262D-037 81



NE&% 5 HEIMA UPS Fb% UPS R EBEE

10. TJ;'FJ:EEHFEI’\J%;"@TEE&O RN EE R FEMHE , LUIEINEERE

Ay

BERE !
FIRRE , FER AR,
EBithAEEREE 32 kg (71 Ib),
AiEfE LR RIBRTEE S A BHHEHIRFIRIA.

a. I7 NEEIRUEFAURETFISIEFR LR,
b. ANOHHGERIARR N IEE TR,
c. RERFHMMERAFRRE

A

7=
=

MRS BRI

S0 UPS RGTKAJIEAETHIFEIRE | IEE P81 A UPS &
SRRV TR —IX | BIRFEE 24 A, ORERT A B AR it
768 , AT ER B R A A A RS HOHRIA.,

o TFRNEEAERAVERNEIREE : -15 ~ 40 °C (5 ~ 104 °F),
- BEtEREREREEET,

© TFBE-15~25 °C (5 ~ 77 °F) IMGRRYERIERVANE7 N A 788
—IX , ERERENEBIEMANURIA. FHIEEY 25 °C (77 °F) 35
SPRYEE AR R B N R A FEFE (AP

FEAIBRETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

1. ERALRAREFTEAER LR , WEFMABN. 8. W, TLAM

DC i&EH[E.
: = S
®
o
E EIR 13 U i L1
‘ BN L2 ‘ I L3
J @b &‘B do ‘
Ipc-+o
€h ) ) )
DC+19D -
=2 WAL WAL B2

12. FFEPRE.

82 990-91262D-037



k% UPS OIS EBENNE WER% 5 HEIMAY UPS

13. fEdraig(Ral , WEHF A MONSRMEEESR T ERERE.

JuURREE, (RESKAN
fEdraRiR(ERl , MEFAS NN/ SR/ HEER F DREHE.
FRRBIRERESHABBLFERR.

' L T
A~ |
1@ G ] E] T ®

TJ TS E 7
L2] [L3] [L1] [L2] [L3] [L1] [L2] [L3
il [bc- | R R 1§

=

\_\H "t‘fr "t‘fr "t‘fr \gr

D ko
s s

14. BRFFFHRT UPS UFREREIRZ. 1FIEEREIRZ, 58 T,

15. YFHEPEIREIIER) UPS R4 : WrFFFHR T UPS i DC FEKSRHERNER
BEeds, IR EESMEERERY R RZ, 60 T, FE{FF DC FEK
{EHERNEE b g AR 2 E],

16. IF FRAIEIR.

17. WrFFFHRE T UPS IFERIFTEIES4. W EIRIREMIER UPS RS | i¥iE
EREIEREIIERIES4,, 64 T1, XTI 1+1 FHl UPS JRFE : 1FIiEE
B 1+1 FHERZFER IMB (5545, 69 TT.

Class 2/SELV

Class 2/SELV/5'7/\\
7~ | Non-Class 2/non-SELV

990-91262D-037 83



R& &5 5 HEjBAY UPS

Fb% UPS R EBEE

1

oo

1

©

2
21
2
2

o

w N

24

- MFHEHHESIZNUERI UPS R . If T UPS AI4HEE B ANEEAS
. FRNHESEVEREMR T, ZERTFHREMMGLIEEE.

. WIFEIEPRIRAIERY UPS REE : iF T~ UPS SIRBEIEZ RN EEKASE
4. FUAEMEIERM NIRRT, ZEREREERMGIASEIME,

. EFEOIFRER TSR, XIAFHSRER].

. 7~ UPS IEHRMEREIESZR (WF ) . ZEREFUSERME.
. ¥a#E UPS BUsZH , EEM St Eh,

. S LABI e E5 UPS,

A

7= =
=

=Ll
UPS RUBIECERTAETR, REMKFERE LTk,
UPS RIBIEERTHEIER ( BIR—ERA ) ik,
- EigRa) , RIEYLIERMERRM UPS EE1ER,
FRRPIRETRESHASHP T HRF IR FTERR.

. #F T UPS EERUHRRIESER (418 ) FithE ERMEREEH (08 ) . &
EREUEERRE. FRLENEEESSE (7L ), 52 1.

84

990-91262D-037



k% UPS OIS EBENNE

A& &S 5 HEjHAY UPS

25. WFiSHIEERIKKAESHER UPS BIEERIIER

N

=R

NREHIERRIKENESER UPS IS | i5HR

© ERARBBUERREFFEISENE) ;

- ERESTEZEREMIEE UPS ;

© RABSRIPERE (IR ) BB ESER.
FFRPIRETESH AP HRFIRNFTERR.

EHEK :
« 8 UPS BN EIEIEIERTR |, FEHR/VRY : 805 mm x 1060 mm (32in

x42in)), FEERRBEIEES UPS (R (496 kg (1094 Ib) , REEET
FIEHR , B UPS hE FEFHEEEEIbIERR )

- RAEEZHEEE UPS BEIERtAE L,
« RIZEFEEMRIZHZRNARRIA , AJLASRERER,

=R
UPS IEZFEE LRI AIZEREE.
fﬁ%ﬁ@#%\?ﬁ@ﬂ%ﬂ&lﬁl , BB TR EIA I AR T AURENFLIR

FRRBIREIESHABBTFTERR.

N

ERFEIRE
’iﬁ?%fﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁiﬁ%ﬁﬁ’ﬂi%%@%@ UPS , LASIERAELR S IEHR

FRRBIRETRESHA BB T HRSRTFTERR.

26. PUTLAT#HEZ—:

- /R UPS , 8§
- % UPS BEFUEHRHITZE.

27. (USAFEMMERSR UPS : RLTEFMEHMUESR UPS., BXT5RIR

&, BB ARZESE, 50 MEFAARSZESE, 51 1. Bl
IMEEM SR S TAZImEThL.

JVCAREE, FRAESKERSM
BahiF /R e e S TA2ImESThk.
FRRBIREIESHABBLFTERR.

990-91262D-037

85



TEmifEES

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 90 -9 1262D-037*

E@J?\%ﬁlﬂﬁ)&\ ACEAIRI AR E |, FRBA LR A HAYER

B,

©2019 — 2024 [EMIERS. RINEFE
990-91262D-037



	Galaxy VS 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 
	“能源之星”认证 
	使用的符号 

	规格 
	400 V 系统的规格 
	输入规格 (400 V) 
	旁路规格 (400 V) 
	输出规格 (400 V) 
	电池规格 (400 V) 
	电涌保护装置 (SPD) 
	建议的线缆规格 (400 V) 
	建议的上游保护 (400 V) 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 
	漏电流 

	480 V 系统的规格 
	输入规格 (480 V) 
	旁路规格 (480 V) 
	输出规格 (480 V) 
	电池规格 (480 V) 
	建议的线缆规格 (480 V) 
	建议的上游保护 (480 V) 
	建议的 UL 螺栓和线耳规格 

	208 V 系统的规格 
	输入规格 (208 V) 
	旁路规格 (208 V) 
	输出规格 (208 V) 
	电池规格 (208 V) 
	建议的线缆规格 (208 V) 
	建议的上游保护 (208 V) 
	建议的 UL 螺栓和线耳规格 

	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	环境 
	合规性 
	UPS 重量和尺寸 
	间距 

	单机系统概述 
	并机系统概述 
	单机系统安装步骤 
	并机系统安装步骤 
	安装抗震固定支架（可选） 
	安装准备 
	转换为双市电系统 
	连接电源线 
	连接来自相邻模块电池柜的电源线缆 
	信号线连接准备 
	连接信号线 
	连接来自模块电池柜的信号线 
	连接来自开关装置和第三方辅助产品的信号线 
	连接简化 1+1 并机系统的 IMB 信号线 
	连接 PBUS 线缆 
	连接外部通信线缆 
	Modbus 线缆连接 

	在产品上添加翻译的安全标签 
	最终安装 
	拆除 UPS 或将其移至新位置 


